



ROMÂNIA
JUDEȚUL GALAȚI
COMUNA BEREȘTI-MERIA
CONSILIUL LOCAL



Adresa: Comuna Berești-Meria, Str. Livezii, Nr. 10, Județul Galați, CP 807035
Tel: 0236/342418; Fax: 0236/342434
E-mail: beresti_meria@gl.e-adm.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 03.02.2021

Astăzi, data de mai sus, în sala de ședințe a Consiliului Local al Comunei Berești-Meria, are loc, cu începere de la ora 09:00, ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Berești-Meria, convocată de îndată de către Primar prin Dispoziția nr.37/01.02.2021.

Sunt prezenți 12 consilieri locali (Batog Leonida, Chiriloiu Viorel, Comănescu Constantin, Comănescu Viorel-Fănel, Ciucă Adrian-Marian, Enache Liviu, Lificiu Sandu Corneliu, Munteanu Fănică, Popa Aurelia, Tudose Nicușor-Marius și Stratica Eugen) din toți cei 13 consilieri locali care compun Consiliul Local al Comunei Berești-Meria, lipsește nemotivat domnul Dimache George.

Domnul Tudose Nicușor-Marius, propune ca domnul Dimache George să fie notificat cu privire la aces și de absențe nemotivate, pentru a se cunoaște situația.

La această ședință participă Primarul comunei Berești-Meria, domnul Dorobăț Victor și Directorul Școlii Gimnaziale nr.1 sat Slivna, doamna prof. Antoaneta Grosu.

Secretarul general al comunei ia act de prezența consilierilor locali și anunță că, ședința este statuară, conform art.137 alin.(1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Președintele de ședință, doamna Popa Aurelia, prezintă următorul proiect al ordinii de zi:

1. Prezentarea de către Directorul Școlii Gimnaziale nr.1 sat Slivna, doamna prof. Antoaneta Grosu, a situației unităților de învățământ din cadrul comunei Berești-Meria, clarificării problemelor descrise în adresa nr.279/29.01.2021 și în Planul Managerial an școlar 2020-2021 nr.181/22.01.2021, precum și începerii lucrărilor cu autoritățile publice locale în interesul beneficiarilor educației.

2. Întrebări, interpelări și răspunsuri.

Primarul comunei Berești-Meria, domnul Dorobăț Victor, menționează că, prin numirea unei noi conduceri a Școlii Gimnaziale nr.1 sat Slivna, consilierii locali și-au manifestat dorința de a cunoaște noul director. Consideră că autoritățile locale ale comunei trebuiau să fie înștiințate de noua numire, așa s-a întâmplat până acum.

Directorul Școlii Gimnaziale nr.1 sat Slivna, doamna prof. Antoaneta Grosu, se prezintă membrilor Consiliului Local, precizând că a fost numită prin decizia I.S.J. Galați până la organizarea concursului de ocuparea a funcției de director în unitățile de învățământ. Arată că este fiica satului Berești-Meria și că după 25 de ani s-a întors pe meleagurile natale pentru a contribui la calitatea educației în comună. Cunoaște situația din comună. Precizează că are experiență managerială întrucât a deținut această funcție la școala de unde s-a transferat. Pe domnul primar îl cunoaște, fiind o perioadă vecini la Bârlad, îl saluta de fiecare dată dar niciodată nu i s-a răspuns, însă nu crede că acest lucru va fi un impediment.



Legat de problemele școlii arată că a constatat o serie întreagă, precizând următoarele: la Grădinița Balintești nu sunt lemne; Centrala de la Școala Gimnazială nr.1 sat Balintești nu dă randament; la Grădinița Pleșa sunt probleme cu apa (consum mare) și resturi de moluz etc.

Domnul Dorobăț Victor întreabă dacă s-a făcut consumul la celelalte școli și ce cantitate există la acest moment. La Școala Gimnazială nr.1 sat Balintești sunt lemne în plus, rezultate de la reabilitarea școlii, pot fi folosite.

Doamna Antoaneta Grosu îi răspunde că nu există niciun plus iar masa lemnoasă la care s-a făcut referire este umedă și nu poate fi folosită. A consultat responsabilii de structură, oameni pe acre se bazează, și este necesar achiziționarea de lemne, în special pentru Grădinița Balintești și în cel mai scurt timp și pentru Școala Primară Aldești. Văzând situația a demarat procedura de achiziționarea a unei cantități de lemne. La centrala termică din Balintești a constatat că țeava din plastic este fixată direct pe metal, nu crede că este compatibil și nu trebuie să fie pus nimeni în pericol. Prezintă câteva detalii tehnice legate de problemele legate de centrală termică.

Primarul comunei Berești-Meria nu este de acord, consideră că sunt lemne și sunt uscate; mai mult se putea da lemne de la primăriei dacă ar fi existat o colaborare instituțională. Legat de centrala termică de la Balintești știe situația, s-a analizat cu o serie de specialiști și s-a concluzionat că trebuie o modificare, bazinul este foarte mare. Se va face o modificare cât mai curând, poate chiar săptămâna următoare.

Doamna Popa Aurelia consideră propunerea primarului ca fiind una corectă, însă trebuie colaborare.

Domnul Stratica Eugen întreabă dacă crește temperatura nu plesnește țeava?

Domnul Dorobăț Victor îi răspunde că există supape, nu se întâmplă nimic. În continuare citește din Planul Managerial an școlar 2020-2021 nr.181/22.01.2021 și întreabă când s-a constatat lipsa colaborării Consiliului Local cu școala, având în vedere că noua conducere a școlii este doar de puțin timp. În cele 3 mandate a lucrat cu mai mulți directori, a existat o colaborare eficientă, veneau la primărie, prezentau situația, se căutau soluții, a existat implicare din toate părțile.

Directorul Școlii Gimnaziale nr.1 sat Slivna face cunoscut că între director și autorități nu există subordonare făcând trimitere la Legea Educației Naționale. Autoritățile nu sprijină directorul ci școala!

Doamna Popa Aurelia întreabă dacă fostul director a achiziționat lemne întrucât au fost alocate resurse financiare în acest sens prin aprobarea bugetului.

Doamna Antoaneta Grosu face cunoscut că la Școala Pleșa factură electrică este de 1400 lei, în condițiile în care școala nu a funcționat. O priză este amplasată deasupra unui convector, nu este normal. Dacă se întâmplă ceva, directorul este vinovat.

Domnul Dorobăț Victor precizează că școala a fost ajutată pentru plata facturilor de la electrica. Modificarea la încălzirea școlii nu se poate face timp de 5 ani întrucât școala a fost reabilitată în cadrul unui proiect. Orice proiect tehnic este urmărit de specialiști, comisia de recepție și-a asumat că lucrarea respectă procedurile. În continuare arată că în planul managerial s-a trecut ca puncte tari sprijinul Guvernului, școala primind 42 de tablete în loc de 72 cât ar fi trebuit, conectate pe Vodafone, unde nu este semnal.

Doamna Antoaneta Grosu arată că a împărțit cele două tipuri de tablete, însă întreabă cum se va plăti abonamentul.

Domnul Dorobăț Victor îi răspunde că a alocat școlii suma de 60 mii lei pentru tablete și abonament, știe că s-au cheltuit 22 mii lei, unde este diferența?

Doamna Antoaneta Grosu face cunoscut că s-au cumpărat produse de curățenie necesare pentru școală. Legat de termenul „precar” folosit în planul managerial, explică semnificația acestuia din DEX.

Doamna Popa Aurelia întreabă dacă din toată suma, nu poate fi adevărat.

Doamna Antoaneta Grosu îi răspunde că a verificat. Prezintă consilierilor locali o situație întâmplată pe data de 14 septembrie 2020 la Școala Gimnazială nr. sat Balintești. Domnul Dorobăț Victor a intrat în școală strigând din capătul holului „supraveghează cineva acești copii?”, fără a lua în considerare că în școală sunt elevi și cadre didactice. Întreabă cum s-ar simți în această situație, nu este normal un astfel de comportament din partea primarului.

Domnul Dorobăț Victor explică că nu este vorba de niciun țipăt, nu avea cum să se audă din capătului holului iar elevii erau nesupravegheați de cadrele didactice.

AB99



Doamna Popa Aurelia arată că domnul primar are un anumit timbru vocal, mai puternic, nu este neaparat strigăt. Solicită în numele consilierilor locali ca directorul să comunice situația privind consumul de lemene. De asemenea, arată că mai are un amendament: să se explice unde s-au dus diferența de bani alocată de primărie pentru tablete și abonamente.

Domnul Stratica Eugen urează bun venit și succes doamnei director, considerând că este sigur că se vor găsi căi de colaborare.

Domnul Haloca Neculai consideră că doamna director a făcut o analiză foarte bună, însă, arată că în școala latura educativă lasă de dorit. Trebuie acordată atenție ședințelor cu părinții și familiilor elevilor. Solicită ore de asistență din partea directorului. Mai arată că elevii de la Școala Gimnazială nr.1 sat Slivna sunt nesupravegheați.

Domnul Munteanu Fănică face cunoscut că deși s-au dat tablete de către școală, unii elevi nu le folosesc (ex. Cîrjanu Irina – Pleșa), soția sa, cadru didactic, le-a dat și fișe de lucru pentru a lucra, însă în zadar.

Doamna Popa Aurelia mulțumește doamnei director pentru prezență, îi urează succes din partea Consiliului Local și solicită implicare și colaborare pentru bunul mers al școlii. Întreabă grupul PNL dacă cunosc cauza lipsei nemotivate a dlui Dimache George, nu a dat niciun semn, este și președintele comisiei juridice din consiliu.

Consilierii din grupul PNL precizează că nu cunosc situația dlui Dimache George, acesta nu le răspunde la telefon.

Președintele de ședință consultă consilierii dacă mai doresc a discuta pe marginea altor subiecte, în lipsa acestora, declară lucrările ședinței încheiate.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

**Consilier local,
Aurelia POPA**



**Secretar General al Comunei,
Luminița BĂNUC**